

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Четверг, 22 октября 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 169 (13423)

Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ Люберецкого района, как и все советские люди, в обстановке большого политического и трудового подъема готовятся к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В трудовых коллективах появились новые лозунги, плакаты, Повсюду видны предоктабрьские Призывы Центрального Комитета партии. С необычайной силой звучат слова:

Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. В канун 64-й годовщины Октября комбинат исполнит 50 лет. На достойную встречу этих дат и направлены творческие усилия коллектива. За девять месяцев здесь было изготовлено сверх плана свыше трех тысяч кубометров сборного железобетона, ряд другой продукции. Идя навстречу революционному

ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ — ВСТРЕЧУ ТРУДОВУЮ

«ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ОЗНАМЕНУЕМ ОДИННАДЦАТУЮ ПЯТИЛЕТКУ УДАРНЫМ ТРУДОМ! ПУСТЬ ЕЩЕ СИЛЬНЕЕ, БОГАЧЕ И КРАШЕ СТАНЕТ НАША ВЕЛИКАЯ РОДИНА! ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА, ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА!».

Особый подъем социалистического соревнования наблюдался сейчас на промышленных предприятиях района. Идет завершающий квартал года, решается судьба планов и обязательств коллективов. Поэтому труженики индустрии стараются вполне использовать резервы, повышая качество работы, ее эффективность. Берут под более строгий контроль расходование материальных и трудовых ресурсов. Все больше внимания уделяют внедрению передового опыта, новой техники и прогрессивной технологии.

Люберецчане стремятся встретить праздник Октября весомыми трудовыми подарками, значительными достижениями на всех участках работы. Напряженно потрудились они в течение девяти месяцев года. Промышленной продукции реализовано свыше программы на 8,4 миллиона рублей. В большинстве коллективов слаженно идет дело и в октябре, что создает хорошие предпосылки для новых достижений. В темпе трудаются коллективы заводов строительных конструкций и деталей, головного предприятия объединения «Спецодежда», заводов имени Ухтомского и алмазных инструментов. Да и многие другие труженики обеспечивают стабильность в работе, овладевают новыми высотами в труде.

Из года в год растут масштабы хозяйственного строительства. Это требует рационального использования всех имеющихся средств, хозяйственной предприимчивости, бережливости. В соответствии с постановлением Центрального Комитета КПСС Совета Министров СССР, опубликованным в июле текущего года, на предприятиях района проведен ряд существенных мероприятий по осуществлению режима экономии сырьевых, материальных, топливно-энергетических и других ресурсов. Серьезную заботу об экономии проявляют партийные организации и хозяйственные органы деревообрабатывающего комбината № 13, Косинского трикотажного завода, Малаховского экспериментального завода, Дзержинского комбината производственных предприятий. В ряде коллективов из отходов производства наладили изготовление товаров ширпотреба, что, безусловно, заслуживает одобрения.

В эти дни повысилась актив-

празднику, труженицы нашего района не снижают размаха социалистического соревнования под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой». На заводах, фабриках, комбинатах были приняты повышенные социалистические обязательства, поставленные 40-летию битвы под Москвой при защите в 1941 году от немецко-фашистских захватчиков. Как правило, эти обязательства выполняются с честью.

На каждом предприятии есть передовики, показывающие пример. Для годовых заданий с начала пятилетки выполняла в сентябре ковровица Люберецкого коврового комбината Мария Дмитриевна Сапронкина. Она обеспечила выполнение задания на выработку 389 тысяч квадратных метров ковровых изделий, изготовленных трикотажно-вязальным способом. Сейчас она продолжает трудиться с прежней производительностью. А недавно стало известно о замечательном успехе ткачих, кавалера орденов Ленина, Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» Раисы Ивановны Готовцевой. Она завершила годовое задание на выработку так называемых классических ковров. Раиса Ивановна соткала свыше 15 тысяч квадратных метров ковров «Азлага» с государственным Знаком качества.

Число тружеников, закончивших годовые задания, растет в преддверии праздника Октября с каждым днем. На Люберецком заводе электромузикальных инструментов такой высоты уже достигли слесарь-сборщик И. И. Кукушкин, столяр М. П. Малышев, токарь Е. П. Чепуров и другие. Талантливо, находчиво, высокопроизводительно работают многие станочники завода имени Ухтомского, экспериментального завода ВНИИБТ, Кореневского завода стройматериалов, Косинского трикотажного объединения, завода алмазных инструментов.

Готовы трудовую встречу славному празднику Октября, люберецчане должны помнить о своих обязательствах на первый год пятилетки. У каждого коллектива свои особые обязательства. Важнейшие из них — внедрение комплексной системы управления качеством продукции, поставка новой техники и изделий важнейшим народнохозяйственным объектам страны, аттестацию продукции на Знак качества, внедрение поточных механизированных линий, подтверждение звания предприятия высокой культуры производства. Особенно активно отклинулась на месячник группа токарей № 28, которой руководил мастер А. Н. Савельев. Техники помогли в уборке территории.

Актив-

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

Славная победа земледельцев

60 тысяч тонн витаминной продукции более двадцати наименований обязалась продать в первом году одиннадцатой пятилетки Люберецкий район. Важный рубеж взят. Сверх него реализовано более 700 тонн овощей.

Успешно выполнен государственный план по картофелю. Его продано 7074 тонны при задании 6740.

Победа далаася нелегко. Затянувшись заморозки мешали вести сев. Чтобы уложиться в лучшие агротехнические сроки, понадобилось высокая организованность механизаторов, полеводов. Большую роль на всех этапах борьбы за урожай сыграла шефская помощь рабочих и служащих промышленных предприятий, учреждений.

Можно назвать немало хозяйств, отделений, бригад, звеньев, передовиков, которые с большой ответственностью отнеслись к выполнению принятых социалистических обязательств. Успешно справился с ними колlettiv совхоза им. Московита, дающий 30 процентов всех закупок продукции овощеводства. Потом столько же овощей стал поставлять совхоз «Белая Дача», успешно осваивающий тепличный комбинат-транс. В автотранспорте соревнующихся за досрочное выполнение социалистических обязательств идут колlettivs совхоза им. Горького, колхозов им. Ленина и им. Дзержинского.

Отличных показателей по урожайности выращиваемых культур вопреки кризису погоды добились бригады овощеводов М. А. Сиротиной из совхоза «Тепличный», П. Г. Семеновой из совхоза «Белая Дача», Г. П. Панасюк из совхоза им. Горького, М. Ф. Павловой из совхоза им. Московита, картофелеводческих звеньев М. М. Кузьмина с ГПЗ «Петровское», В. И. Иванова из совхоза им. Московита, В. В. Брюкина с Константиновской птицефабрики, В. К. Петрова из ОГХ «Коренево», звено по выращиванию кормовых культур Ю. П. Кирина из колхоза им. Дзержинского.

Благодари старательному труду земледельцев и активной помощи горожан Люберецкий район прошел государству сверх годового задания 2015 тонн огурцов, 270 тонн помидоров, 453 тонны столовой свеклы и 3050 тонн зеленых культур.

С поля урожай убран. Но не исчезают возможности защищенного грунта. Огород под крышей ежедневно дает свою продукцию. До конца нынешнего года еще будет реализовано не менее 1300 тонн огурцов, помидоров, витаминной зелени.

А. НЕЛЮБИНА, главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.



Много лет возделывает кормовые культуры на пойменных землях колхоза им. Дзержинского бригада К. В. Киселевой. За высокий урожай кормовой свеклы в 1972 году Клавдия Васильевна удостоена самой высокой правительственной награды — ордена Ленина. Есть чем похвальиться колlettivu и в нынешнем году. С 20-гектарного свекловичного поля в хранилище заложено более 2 тысяч тонн корнеплодов. Силосные траншеи хозяйства до отказа заполнены кукурузным массой с початками. Каждый из 30 гектаров дал ее по 700 центнеров.

НА СНИМКЕ: К. В. Киселева.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ЗА ГОРОД ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

НА ГЛАВНОЙ МАГИСТРАЛИ

На Октябрьском проспекте Люберец, рядом со зданием профессионально-технического училища № 10 им. Ю. А. Гагарина, кипела работа. Ребята сгребали мусор, износившиеся относили его в кучи. Коллектив училища уже воинственно ведет благоустройство закрепленной за ним территории. Заместитель директора Вадим Григорьевич Менин говорит:

— Уже более трехсот учащихся участвовали в уборке мусора. Особенно активно откликнулась на месячник группа токарей № 28, которой руководил мастер А. Н. Савельев. Техники помогли в уборке территории.

Кроме уборки листвы учащиеся привели в порядок подъезды к ГПТУ. Будут покрашены турникеты и изгороди вдоль проспекта, побелены деревья.

Убран от листвы участок проспекта, который относится к заводу «Монтажавтоматика». Здесь постарались работники ЖКХ завода, жители домов № 296 по Октябрьскому проспекту и № 7-а по ул. Мира. Но кучи мусора еще не вывезены.

Считанные дни остаются до празднования 64-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Поэтому всем

предприятиям и организациям необходимо дружно взяться за наведение должного порядка на Октябрьском проспекте — главной магистрали, по которой пройдет колонна праздничной демонстрации.

Вдоль проспекта расположены такие, крупные предприятия и организации, как заводы им. Ухтомского, торгового машиностроения, электромузикальных инструментов, институты горно-химического сырья, горного дела и другие. Многие из них еще не приступали к работам по благоустройству. А время не ждет.

Э. ИВАНОВА.

В ТРЕТЬЕМ квартале нынешнего года в работе двух производств Люберецкого коврового комбината — прядильного и двухполотного ковров — произошел сбой. План они не выполнили. Наряду с такими объективными причинами, как смена поколений рабочих и нехватка квалифицированных кадров, сказалось и то, что чаще стало выходить из строя оборудование, нарушалась технология производства.

К чести парткома комбината и цеховых партийных организаций, они быстро приняли действенные меры. В аппаратно-предприятии цехе, как сообщил на отчетно-выборном партийном собрании комитета секретарь цеховой партийной организации А. В. Гайдук, взяты под жесткий контроль работы по ходу за оборудованием, наложены ежедневные его осмотры, создана особая бригада из пяти человек по проверке и наладке аппаратов. Цех сейчас выпускает продукцию в соответствии с графиком. Но выполнение комплекса мер по повышению стабильности работы цеха продолжается и находится под контролем коммунистов.

В ткацком цехе партийная организация сосредоточила свое внимание на том, чтобы помочь 92 молодым работникам быстрее овладеть квалификацией ткачих. Например, коммунистка ткачих Е. Бокова, взяла себе ученицу, обзавелась довести ее квалификацию до уровня четвертого разряда. Так же поступили опытные ткачики В. Моторова, Р. Жучкова,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

ОПИРАЯСЬ НА НАКОПЛЕННЫЙ ОПЫТ

А. Жильцова и многие другие. Действуют в цехе также две бригады по модернизации оборудования.

Этот случай наглядно показал, что производственный опыт, как и опыт партийной работы, складывается не только из успехов и побед. Неудачи тоже многому учат. Важно только вовремя вскрыть эти причины и тут же принять меры по их устранению. Вот почему на отчетно-выборном собрании коммунисты комбината не замаливали недостатки, а выразительно и откровенно говорили о них, коллективно искали пути их ликвидации. А тон разговора задал аналитический, глубокий доклад, с которым выступил секретарь парткома В. П. Казарцев.

Значительное место в докладе заняли вопросы организационно-партийной работы, направленные на то, чтобы усиливать роль цеховых партгоранизаций и парогрупп, поднять их авторитет среди членов коллектива, повысить ответственность каждого коммуниста за порученный участок работы.

За отчетный период ряда коммунистов здесь выросли на 39 человек. Совершенствовалась и кандидаты в члены партии имеют поручения. Наиболее активны коммунисты Н. С. Буякова, М. И. Живор, З. Г. Кузнецова, Т. П. Сергеева, В. Л. Барскова, А. И.

партийных групп. На заседаниях партийного комитета обсуждался широкий круг вопросов. Это рассмотрение плана инженерного обеспечения на 1981 год и повышение исполнительской дисциплины ИТР, ход смотря по экономии топливно-энергетических ресурсов, работа с письмами и жалобами трудящихся. Практиковались расширенные заседания парткома с привлечением актива цеховых партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Наиболее важные вопросы вносились на рассмотрение общих партнинско-хозяйственного актива. Готовят из комиссии из 5—7 человек, это позволяет глубоко анализировать положение дел, принимать аргументированные решения. Контроль над выполнением принятых решений ведут партком, цеховые партгоранизации и две комиссии по контролю хозяйственной деятельности администрации.

Для повышения активности коммунистов более широко стали использовать индивидуальные со-беседования и отчеты коммунистов. Сейчас почти все члены и кандидаты в члены партии имеют поручения. Наиболее активны коммунисты Н. С. Буякова, М. И. Живор, З. Г. Кузнецова, Т. П. Сергеева, В. Л. Барскова, А. И.

Васильев и многие другие.

С первых дней новой пятилетки коллеги соревнуются под девизом «Стартовому году — эффективность, темпы, качество, ритм». Сейчас организованы ударные вахты, посвященные 40-летию победы под Москвой. Несмотря на трудности, комбинат на три дня раньше срока выполнил производственную программу девяти месяцев, выпустив сверх плана ковров более чем на два миллиона 200 тысяч рублей. 18 рабочих комбината к Дню Конституции СССР завершили личные годовые задания, и М. Д. Саприкина предупредила рубеж двух лет.

Достижение высоких показателей способствует бригадная форма труда, внедрению которой парткомом уделяет постоянное внимание. Помощник мастера ковровой фабрики А. И. Любименко в своем выступлении на собрании привел такой факт. Создание четырех бригад в отделочном цехе позволило увеличить за год объем производства продукции на 3,3 процента, на 12,7 процента повысить производительность труда. О преимуществах бригадной формы рассказали также швеи Т. Н. Назарова, председатель профкома транспортного цеха Ю. И. Гзовская. Важно, говорили они, использовать накопленный опыт, повысить

уровень инженерного обеспечения работы бригад.

О дальнейшем повышении ответственности хозяйственных руководителей за выполнение планов, ход модернизации оборудования и воспитание коллектива говорили на собрании старший мастер ткацкого цеха Ю. А. Файыш, контролер ОГМ А. В. Мягков, председатель головной группы народного контроля В. М. Михайлов и другие коммунисты.

Участники собрания значительное внимание уделили идеологической работе, созданной для грузчиков комбината лучших условий труда и быта. Эти вопросы были характерны для выступлений секретаря комитета ВЛКСМ Е. А. Синельниковой, генерального директора объединения И. С. Леощекиной.

На собрании выступил заведующий промышленно-транспортным отделом ГК КПСС В. С. Клещин.

Отчетно-выборное собрание показало еще раз, что партийная организация коврового комбината, опираясь на накопленный ею большой опыт организаторской и политической-воспитательной работы, способна оперативно и целенаправленно решать проблемы совершенствования производства. Деловой настрой коммунистов нашел отражение в развернутом решении, направленном на дальнейшее повышение роли партийной организации в борьбе за выполнение задач, выдвинутых XXVI съездом КПСС.

Н. НИКОЛАЕВ.

МЫ РОДНУЮ ЗЕМЛЮ ЗАЩИЩАЛИ

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ БИТВЫ ПОД МОСКОВОЙ

В ИСТРЕБИТЕЛЬНОМ авиационном полку, с которым я встретил Великую Отечественную войну, большинство летчиков было из столицы и Московской области, кто, конечно, еще более сплачивал боевой коллектив. Недавно на фронте в первые месяцы войны, продвижение врага к сердцу Родины земляки воспринимали особенно остро. И каждый раз в бой, чтобы беспощадно бить неизвестного врага, не давать ему наднадуть... И так год за годом.

А всего трудовое воспитание получило здесь почти двести человек. Не считая студентов, которые также проходят на участке производственной практики.

А. И. Тихонов пришел на завод после окончания ремесленного училища № 10. А окончил он его в памятном 1949 году, когда в училище поступили Ю. А. Гагарин... Работал токарем. Позыкли квалификацию на курсах наладчиков. С 1970 года его назначили мастером учебно-производственного участка. Вскоре он и начал вести свой дневник.

Но все его ученики покинули цех. Второй год работает на участке Валерий Быковский, третий год — Александр Глухов. Они готовят детали для скоростной копилки КС-2.1, а также и для торнной — валы, гайки. Кроме них, трудятся рядом студенты-практиканты.

Нет сомнения, что будут еще новые записи в дневнике наставника. А. БЕЛОВ.

Чаяния. Делалось это сознательно и расчетливо.

Помню, через два дня после того, как Виктор Талалихин совершил в небе Москвы беспримерный, ставший тут же известным поводом таран фашистского бомбардировщика, Виктор Киселев повторил подвиг. Пролетая в ладках проекторов тяжелую фашистскую машину, советский летчик попал под огонь вражеского стрелка. У истребителя оказался пробитым масляный радиатор.

«Через считанные секунды заклинил двигатель и тогда самолет из гроaning машины станет беспомощным металлическим телом», — подумал Киселев и динуил рывок газа до предела вперед. Выбившись из сиденья, он, заправившись в кабину, с трудом просматривался очертания фашистского бомбардировщика, но советский летчик точно направил свой истребитель в цель.

За этот подвиг Виктор Киселев награжден орденом Ленина. Храбро сражались в московском небе и многие другие наши земляки, например, Юрий Сельяков, Николай Тараканчиков, Федор Кузнецов, Кстати, Федор Андреевич Кузнецов, полковник в отставке, проживший и труда инициатором начальником. На раздумье времени не оставалось, и я взлетел.

На высоте 6 тысяч метров я настиг врага и очередь из пулеметов подбил фашистский бомбардировщик Ю-88. Кто-то из командиров приказал: «Немедленно вылетай!». Рядом стоял истребитель П. М. Стефановского, бывшего тогда крупным аэронавальным начальником. На раздумье времени не оставалось, и я взлетел.

На высоте 6 тысяч метров я настиг врага и очередь из пулеметов подбил фашистский бомбардировщик Ю-88. Кто-то из командиров приказал: «Немедленно вылетай!». Рядом стоял истребитель П. М. Стефановского, бывшего тогда крупным аэронавальным начальником. На раздумье времени не оставалось, и я взлетел.

В воздушных боях я сбил 11 фашистских самолетов, в том числе 5 истребителей. Мое участие в боях за столицу отмечено орденами Красного Знамени, Отечественной войны I степени, медалью «За оборону Москвы».

В небе столицы мы столкнулись с сильным, жестоким и неглупым врагом. Но побеждали, несмотря на численное его превосходство. Любовь к Родине ножила наши силы.

Г. УРВАЧЕВ,
полковник в отставке, участник битвы под Москвой.

сказать, сколько мы сделали в тот день вылетов... Еда поливки боец, заправившись горючим, истребители устремлялись на встречу врагу и громили его. Ни одна фашистский стягиватель в течении не прорвалась к Москве.

В моем личном архиве хранится книга известного летчика-испытателя П. М. Стефановского «Грица неизвестных» с его дарственной надписью. С именем П. М. Стефановского у меня связана весьма памятный эпизод: первый сбитый мною фашистский самолет. Вернувшись с боевого задания, я ждал, когда заправят мой МиГ-3. Высоко в небе проплыл белый след истребителя Ю-88. Кто-то из командиров приказал: «Немедленно вылетай!». Рядом стоял истребитель П. М. Стефановского, бывшего тогда крупным аэронавальным начальником. На раздумье времени не оставалось, и я взлетел.

На высоте 6 тысяч метров я настиг врага и очередь из пулеметов подбил фашистский бомбардировщик Ю-88. Кто-то из командиров приказал: «Немедленно вылетай!». Рядом стоял истребитель П. М. Стефановского, бывшего тогда крупным аэронавальным начальником. На раздумье времени не оставалось, и я взлетел.

В воздушных боях я сбил 11 фашистских самолетов, в том числе 5 истребителей. Мое участие в боях за столицу отмечено орденами Красного Знамени, Отечественной войны I степени, медалью «За оборону Москвы».

В небе столицы мы столкнулись с сильным, жестоким и неглупым врагом. Но побеждали, несмотря на численное его превосходство. Любовь к Родине ножила наши силы.

Г. УРВАЧЕВ,
полковник в отставке, участник битвы под Москвой.

Под рубрикой «Подвигу защитников Москвы» — подвигу трудового» помещены обращение тружеников сражения Отечественной войны I степени города Наро-Фоминска и обращение бригады станочников завода им. Ухтомского А. И. Макаревича к труженикам Люберецкого района.

Эта экспозиция пользуется большим вниманием, ее с интересом рассматривают ветераны и молодежь, школьники.

Н. ПОЛЯКОВ.

В ЗАВОДСКОМ КРАСНОМ УГОЛКЕ ДНЕВНИК НАСТАВНИКА

Стены, таблицы, диаграммы в красном уголке механизированного цеха № 21 завода им. Ухтомского рассказывают о трудовых свершениях, о жизни коллектива. Виннице привлекает хорошо оформленный уголок наставника. Он посвящен мастеру учебно-производственного участка А. И. Тихонову и его ученикам. С фотографий смотрят молодые лица. Рядом приведены тексты обязательств, взятых и наставником, и молодежью.

Александр Иванович Тихонов, взглянувшись в фотографии, рассказывает:

— Павел Павленко закончил обучение. Сейчас он работает в этом же цехе. Правда, не по специальности токаря. У него мечта — стать водителем. Он электроткарщик...

— Валерий Клоновский трудится в другом цехе, — продолжает Александр Иванович. — Виктор Баранов призван в армию...

И так о каждом из своих бывших учеников. И ничего, что некоторые из них приобрели потом и другие специальности: первую тру-

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ



На Московском автомобильном заводе имени Ленинского комсомола с каждым годом увеличивается выпуск автомобилей, повышается их качество и надежность. Легковые малолитражки с маркой «Москвич» можно встретить на дорогах 70 стран нашей планеты.

Коллектив завода, конструкторы, рационализаторы постоянно совершенствуют модель «Москвич», ведут целенаправленную работу за снижение металлоемкости изделий, за экономию в большом и малом продолжается.

НА СНИМКЕ: автомобили «Москвич» 2140 (люкс) готовы к отправке потребителю. (Фотохроника ТАСС).

40-летию великой битвы под Москвой посвящена специальная экспозиция, развернутая в комитете боевой и трудовой славы при Дворце культуры «Искра». В экспозиции включены карты обороны и контраположения советских войск под Москвой, размещенные в пух и прах миф о необходимости фашистских армий, серии открыток боевой славы Подмосковья. Приводятся слова Л. И. Брежнева: «Историческая победа под Москвой вдохновила советских людей на новые подвиги.

Красочные плакаты рассказывают о крушении планов «молниеносной войны», «Фронт и тыл — единий боевой лагерь», «Народные истребители», «Коммунистическая партия — организатор и вдохновитель нашей победы».

Здесь же помещены имена защитников Москвы и героев трудового фронта, награжденные медалью «За оборону Москвы» и иные премии, присуждаемые в Ухтомском микрорайоне. В другой экспозиции помещены их фотографии и краткие записки об участии в боях Великой Отечественной войны.

Н. ПОЛЯКОВ.

СТРОИКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО НА ЗАВЕРШАЮЩЕМ ЭТАПЕ

С О СДАЧЕЙ 144-квартирного жилого дома № 22 завершится застройка четвертого микрорайона Люберец. Этот девятиэтажный дом из сборного железобетона должен быть введен в четвертом квартале текущего года. Как же обстоят сейчас дела на нем?

При подходе к объекту видно, что рабочий строительно-монтажный управления № 1 треста «Мособлгражданстрой» собрали все девять этажей этого здания. По-ударному, часто в две смены, трудились здесь монтажники из бригад, которую возглавляет капитан орденов Ленина и Октябрьской Революции Борис Алексеевич Жуков. Хорошо зарекомендовали себя звенья В. Н. Матвеева, П. И. Николаева, А. А. Федотова. Умели использовать технику, разумно складировали детали, чтобы не делать лишних подъемов. Итоги девяти месяцев года показывают, что монтажники добились высокой выработки. Каждый из них за смену монтировал в среднем 3,11 кубометра железобетона. Это составляет 150

процентов к норме. Такие показатели свидетельствуют и о значительном росте по сравнению с годами десятой пятилетки, когда они монтировали по 2,55 кубометра за смену.

— После засыпки утеплителя, которая производится сейчас, монтажникам останется лишь уложить плиты покрытия, — говорит прораб стройки Владимир Николаевич Фарафонов. — Одновременно здесь действуют три бригады плотников (одна наша две — из СМУ-2 нашего треста). Есть бригада штукатуров. Ведется уборка секций, чтобы отделочники могли работать в подготовленных помещениях.

Прибыли на стройку такие нужные в осеннею пору специалисты, как стекольщики.

— Стекляют они быстро, — говорит Владимир Николаевич, — так что сквозняков штукатурам и малярам могут не бояться. Гораздо больше времени потребуется на то, чтобы обеспечить работу отопления. Работники специализированного строительно-монтажного управления № 36 треста «Мособл-

страйхромонтаж» № 1 забезели свои заготовки, поставили сварочный пост. Работали в субботу и в воскресенье. Сейчас начинают разводку труб.

— Отопительное оборудование мы сможем устанавливать на трех этажах секции в день, — поясняет начальник группы подготовки производства ССМУ-36 В. В. Шебеков. — Таким образом, весь дом будет готов примерно через месяц. Определенное время нужно еще на опрессовку системы. Правда, можно пускать тепло поочередно в каждой секции. Это будет зависеть оттого, как скоро подведет трассу отопления СМУ-1 треста «Особстрой» № 2.

Водопровод должно проложить специализированное строительно-монтажное управление № 6 того же треста. Его работники сделали необходимые промеры, и как только разберут часть подкрановых путей, начнут прокладку траншей. Тогда же подключится к работе и СпецСМУ-72, которое подведет газопровод.

Несколько беспокойт отсутствие электриков из ССМУ-59.

Но в целом на объекте есть реальные возможности для того, чтобы сдать дом к новому году.

Ю. КУПЦОВ.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ!

БЕЛОК ИЗ ОХОДОВ ДРЕВЕСИНЫ

Отходы древесины стали дефицитным сырьем на Каддинском опытном лесокомбинате. Все то, что раньше считали обузой, скижки, кострища или отправляли на свалки, теперь идет в дело.

Наладить безотходную технологию переработки леса здесь помогло производство кормовых белковых дрожжей. За особый сорт каддинская марка этих белков удостоена премии ВДНХ СССР. Использование дрожжей в рапии — арушиного рябчика скота дает отличные результаты. Надо на одну корову возрастают в среднем на 230 килограммов в год, а средний привес быков увеличивается за откормочный цикл на центр.

Сейчас специализированный цех комбината выпускает в год 1200 тонн кормовых дрожжей. Завершается строительство нового цеха, мощность которого в полтора раза больше ныне действующего.

Но следует ли предприниманию лесного хозяйства вести еще и гидролизное производство? Не будет ли оно дороже, чем на крупных заводах микробиологической промышленности?

— Изготовление кормовых белков почти во всех лесных промкомбинатах, — отвечает его директор Н. Торин. — Однако наш коллектив не из тех, где заботятся лишь о собственной выгоде, забывая о пользе дела в более широких масштабах. Кстати, каждая тонна дрожжей в конечном счете дает народному хозяйству около 420 рублей экономии.

Пуск нового цеха поможет колхозам и совхозам Пензенской области значительно сократить дефицит белка в рационах животных. Значит, люди получат больше мяса, молока.

И. БОДРОВ,
корр. ТАСС.
пос. Сосновоборск,
Пензенская область.

ХОТИА ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от Л. С. Буробиной, жительницы Балашихи. Она жаловалась на водителя такси В. Н. Семина, который отказался вести ее из Люберца в Балашиху, мотивируя это тем, что ей ему невыгодно.

На запрос редакции заместитель начальника автоколонны № 1787 по эксплуатации С. Г. Тихомиров сообщил, что письмо Л. С. Буробиной обсуждено на общем собрании коллектива колонны легковых автомобилей. За грубое нарушение должностной инструкции водитель Семин от работы на такси отстранен.

НОВИНКИ — СЛУЖБЕ БЫТА



Коллектив Московского комбината синтетических моющих средств подготовил к производству две новинки. Это стиральный порошок «Бриз», обладающий низкопенным свойством для стирки изделий из искусственных синтетических и смешанных волокон, и «Био-С» с биологическими добавками. Новые виды продукции начали выпускаться в третьем квартале этого года.

НА СНИМКЕ: инженеры-химики Лариса Дрожжина (справа) и Ольга Баранова с новыми видами продукции.

Фото В. КУНОВА.
(Фотохроника ТАСС).

В арену острой борьбы может превратиться открывающаяся 22 октября в Канкуне (Мексика) встреча 8 развитых капиталистических и 14 развивающихся стран. Такой прогноз делают даже зарядные обозреватели, и для него есть все основания. Молодые государства Азии, Африки и Латинской Америки добиваются переговорки международных экономических отношений на равноправной, справедливой основе, пересмотря цен на сырье, являющиеся основной статьей их экспорта, устранения барьеров и дискриминации в торговле. Они требуют отказа Запада от неоколониалистской политики, от сознательного сдерживания экономического развития молодых государств, к которому империализм прибегает в целях сохранения условий для их эксплуатации и неограниченного разграбления природных богатств.

Результаты этой политики налицо: в развивающихся странах числа миллиардов безработных, инфляция, низкие темпы экономического роста.

Хищнически эксплуатируя молодые государства, иностранные монополии буквально выкачивают из них огромные средства, обескровливают их экономику. Только в 1979 году, например, многонациональные корпорации вывезли из молодых независимых государств в виде прибыли на вложенный капитал 16 миллиардов долларов. Господство на мировом капиталистическом рынке, транснациональные корпорации сбивают цены на сырьевые товары,

КАРТОФЕЛЮ — надежное хранение

СОВЕТЫ УЧЕНЫХ

Погодные условия в Подмосковье сложились таким образом, что клубни картофеля, особенно поздних сортов, недозрели и имеют тонкую неокрепшую кожуру. Такой картофель активнее дышит, выделяет больше тепла, что создает благоприятные условия для загнивания. В связи с этим обстоятельством на хранение его лучше укладывать всплесну насыпью от полутора до двух метров.

На этой неделе две бригады сотрудников научно-исследовательского института картофельного хозяйства приступили к тщательному клубневому анализу нового урожая в сельхозкооперации. По окончании его специалисты укладывают в ящики, ведь среди рекомендаций могут быть и срочные. Не выполнив их, значит потерять часть продукции, обеднить семенной фонд.

Ценой немоверных усилий картофелеводов и шефов с предприятия района вырашен и убран в этом году урожай «второго хлеба». Нужно сделать все для того, чтобы уменьшить его отход.

В. КИРЮХИН,
сотрудник НИИКХ, кандидат
сельскохозяйственных наук.

КРАСЯТ СТЕНЫ

На территории Малаховского экспериментального завода ведется покраска наружных стен цехов.

— Потрапливайтесь, хлопчики, — напутствует своих наставников ветеран труда Г. Н. Талдыкин, — время такое, что могут и заморозки наступить, а нам еще надо сотни квадратных метров покрасить.

Не дождаясь сигнала начала работ, Гавриил Николаевич с кистями в руках первым упывает вверх на подъемном механизме и показывает, как надо рациональнее трудиться. Прислушиваясь к словам наставника, работает и Виктор

Судариков. Из-под его кисти на поблекших кирпичных стенах ложится ровным слоем краска небесного цвета. Как и его наставники, Виктор понимает, что надо экономить дефицитный материал. Поэтому старается не терять капли краски, этого вещества, вынимая кисть из ведра.

Завод подновляется в канун празднования 64-й годовщины Великого Октября. Малыши добиваются качества и эффективности в работе. По ходу дела видно, что окраска пройдет на высоком уровне.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

,НЕТ!“ НЕОКОЛОНИАЛИЗМУ

ную продукцию и значительную сумму: 120—130 миллиардов долларов в год. Это почти вдвое больше общего потока капиталов из стран Запада в молодые государства теряли в последнее время ежегодно до 20 миллиардов долларов в ходе торговых операций в результате расширения «ножниц цен» на промышлен-

ры, которые они закупают, и превратиться открывающейся 22 октября в Канкуне (Мексика) встречи 8 развитых капиталистических и 14 развивающихся стран. Такой прогноз делают даже зарядные обозреватели, и для него есть все основания. Молодые государства Азии, Африки и Латинской Америки добиваются переговорки международных экономических отношений на равноправной, справедливой основе, пересмотря цен на сырье, являющиеся основной статьей их экспорта, устранения барьеров и дискриминации в торговле. Они требуют от отказа Запада от неоколониалистской политики, от сознательного сдерживания экономического развития молодых государств, к которому империализм прибегает в целях сохранения условий для их эксплуатации и неограниченного разграбления природных богатств.

Цель неоколониалистской политики США и других западных держав очевидна — они хотят

ся стран «перестройки» их экономической политики путем, с одной стороны, отказа от развития государственного сектора и, с другой, — «стимулирования частных капиталовложений». Иными словами, требует еще шире открыть двери перед американскими и другими западными корпорациями. Одновременно США пригрозили свертыванием финансовой помощи через международные и правительственные организации. «Вашингтон», — писала в связи с этим индийская газета «Стейксмен», — намерен возвратиться к экономической практике XIX столетия, когда на откуп частному капиталу отдавалось почти все». Все это дало основание министру финансов Зимбабве Э. Нкала заявить: «США ведут себя крайне высокомерно. Они пытаются диктовать развивающимся странам, как строить свою внутреннюю и экономическую политику. Они идут к прямой конфронтации с развивающимися государствами».

Откровенно диксионная политика Запада в отношении развивающихся стран, препятствующая их экономическому и социальному прогрессу, несомненно, будет и вперед наталкиваться на все более решительное сопротивление в Азии, Африке, Латинской Америке. Требования молодых государств об установлении нового справедливого международного экономического порядка пользуются полной поддержкой СССР и других социалистических стран.

И. АБЛАМОВ.
(ТАСС).

ЛЮДИ БЛАГОРОДНОЙ ПРОФЕССИИ

ЛЮБЕРЦКОМУ МЕДИЦИНСКОМУ УЧИЛИЩУ — 20 ЛЕТ

РЕШЕНИЕ создать в Люберцах медицинское училище в 1961 году было вызвано тем, что город рос. Строились новые больницы, поликлиники, детские учреждения, которые испытывали недостаток среди медицинского персонала. Существовавшие одногодичные курсы уже не могли удовлетворить запросы.

У колыбели медицинского училища стояли Юрий Павлович Михайлов, Наум Борисович Половецкий, Михаил Афанасьевич Крылов, чьи имена сегодня с благодарностью вспоминают наш коллеги.

Двадцать лет для истории очень маленький срок, но для становления училища — большой. За это время в наших школах приобрели среднее специальное образование около 2,5 тысячи человек: медицинские сестры, фельдшера, акушерки, 400 выпускников получили дипломы с отличием. Основная масса выпускников работает в нашем районе или Московской области.

Закончив училище, некоторые поступили в институты и теперь успешно трудаются врачами. Среди них — А. Бизяев, Т. Кончалева, Н. Ольховская, Г. Стешко, А. Семеняка, А. Кусурова, Н. Власенява и другие.

Вера Александровна Сущевская много лет работает старшей медиком сестрой поликлиники № 1. Высоко несет звание удар-

ника коммунистического труда В. Шевченко, работница санэпидстанции.

Сейчас в училище сформировалась рабочий-специальный коллектива, который решает все современные задачи учебно-воспитательного процесса. Училище стало базовым в области. У нас постоянно проводятся семинары.

За годы одиннадцатой пятилетки лечебно-профилактические учреждения города и района получают более семисот специалистов среднего медицинского звена. В нынешнем году в училище обучаются пятьсот учащихся, решивших посвятить свою жизнь самой гуманной, самой благородной профессии. Сегодняшние учащиеся овладевают современной медицинской техникой, постигают новейшие формы и методы лечения, постоянно помнят, что им доверяется самое дорогое — здоровье человека.

Коллектив училища приглашает всех выпускников на вечернюю встречу, посвященную 20-летию училища, который будет проводиться 23 октября в 17 часов в Доме культуры завода им. Ухтомского. В день рождения училища желаем всем своим выпускникам здоровья, большого счастья, успехов в деле охраны здоровья трудающих.

А. ПЧЕЛИНЦЕВА,
директор училища.

ИЗ ЗАЛА
СУДА

Дорогое удовольствие

Летним вечером возле одного из магазинов города встретились формовщик завода сельхозмашин Сухарев, сварщик с того же предприятия Заботкин и пенсионер Фимочкин. Все трое уже успели употребить спиртное и не особенно задумывались о последствиях своих дальнейших действий. Когда Фимочкин предложил выпить еще, а деньги на спиртное найти за счет кражи капусты, Сухарев и Заботкин тут же согласились.

Втроем они пришли на пол-2-го отделения совхоза им. М. Горького и стали набирать капусту. Но осуществить намерение злоумышленников не удалось.

Трое работников совхоза, обезжажие поля, заметили правоохранителей, задержали их.

Недавно состоялось заседание Люберецкого городского суда, где рассматривалось дело по обвинению Сухарева и Заботкина в хищении продуктов урожая. Действия подсудимых квалифицировались как попытка совершить мелкое хищение, поскольку размер похищенного равновешен 5 руб. 60 коп. Суд определил, что меры административного или общественного воздействия к Заботкину и Сухареву не могут быть применены.

Медицинская комиссия пришла к выводу, что Заботкин страдает хроническим алкоголизмом и нуждается в принудительном лечении. Он состоит на учете у нарколога завода. Лечится, но не всегда регулярно. Заботкин заявил, что в дальнейшем он будет доб-

ровольно и систематически проходить лечение.

Поэтому суд решил не применять к Заботкину принудительное лечение.

Назначая наказание подсудимым, народный суд учитывал их личности, характеристики, социальную опасность преступления, полное признание своей вины и раскаяние в содеянном. Сухареву и Заботкину назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства из зарплаты 20 процентов с каждого ежемесячно.

Дело в отношении Фимочкина прекращено и материалы о его правонарушении переданы в торварийский суд.

Л. КАРАНДЕЕВА,
помощник прокурора.

ДЛЯ НАУЧНОГО ЦЕНТРА

На Люберецкий деревообрабатывающий комбинат № 13 поступил заказ со строительства Все-союзного кардиологического научного центра, возведомого в Москве.

В результате, полученные в результате проведения коммунистических субботников. Необходимо изготовить 2600 квадратных метров художественного паркета.

Этот заказ выполняет сейчас бригада М. А. Леонова. Свыше 1000 кв. метров красивого паркета уже отправлено на объект.

Зам. редактора П. С. Бицуков.

ЖУКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

проводит набор на вечерние платные курсы: радиомехаников по ремонту и установке черно-белых телевизоров; водителей автомобилей всех категорий; водителей автомобилей по повышению квалификации на 1-й и 2-й класс;

секретарей-машилистов.

Обращаться по адресу: г. Жуковский, ул. Маяковского, д. 13 с 16 до 20 часов ежедневно в рабочие дни. Телефон 556-65-56.

3-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

26 октября: выступление вокально-инструментального ансамбля «ВЕСЕЛЫЕ РЕВЯТЬЯ» — 18, 20-30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «TRANSSIBIRSKIY ЭКСПРЕСС» — 11; «СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН» (2 серии) — 12-15; «ЗОРРО» (2 серии) — 15-30, 18, 20-30.

Завтра: «ЗОРРО» (2 серии) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БЕНДЖИ» — 15-45; «ОТЕЛЬ «У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА» — 17-15, 19.

Завтра: «БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРРО» — 17-15, 19-30.

24 октября: кукольный спектакль «ВОЛК И СЕМЕРО КОЗЛЯТ» — 11, 14.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ЦВЕТОК КАКТУСА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ОВОД» — 16; «ЛЕСНЫЕ ФИНАЛКИ» — 18, 21.

ТУРИСТСКИЙ
КОМПЛЕКС
В ДАГОМЫСЕ



Объявления • РЕКЛАМА

куда пойти учиться

ЛЮБЕРЦКИЙ ПРОМОТВАРНЫЙ ТОРГ

производит дополнительный набор молодежи, окончившей 10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского. Срок обучения — 1 год.

Учащиеся обеспечиваются стипендиями, нуждающимися предоставляемые общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промтторга на должности контролеров-кассиров.

При оформлении необходимо предъявить документы об образовании, медицинскую справку ф. 286, паспорт, характеристику, 4 фотографии.

Адрес промтторга: г. Люберецы, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров, телефон 554-91-16.

3-3

ЛЮБЕРЦКИЙ ПРОДТОРГ

производит набор учеников-продавцов — юношей и девушек от 17 до 29 лет на индивидуально-бригадное обучение в школу-магазин № 27, расположенный в Люберецах.

Учащимся выплачивается стипендия в размере 52-63 рубля в месяц. После окончания 3-6-месячного срока обучения им присваивается квалификация продавцов.

Обращаться по адресу: г. Люберецы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров.

3-3

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В Люберецкое трикотажно-предыдущее объединение: прядильщицы, мотыльщицы, швей-мотористки, вязальщицы, операторы чесальных машин, помощников мастеров, электромонтеров, старших мастеров, старшего ткаревода, бухгалтера машинистку, кочегара.

На надомную работу приглашаются: ткачи, швеи, вязальщицы.

Бюро по трудуустройству предлагает работу инженерно-техническим работникам и служащим: конструкторам, технологам, экономистам, бухгалтерам; механикам, мастерам, кладовщикам, машинисткам.

По всем вопросам трудуустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, Красноармейская, 6, бюро по трудуустройству.

3-3

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ СЖИЖЕННЫМ ГАЗОМ!

ПОМНИТЕ! Прежде чем надеть регулятор давления на клапан, обязательно проверьте состояние уплотнительного кольца. Исправное кольцо не должно иметь трещин, подрезов, неровностей, оно полностью входит в пазы клапана.

Следует обратить внимание на поверхность торца клапана. Она должна быть ровной, без вмятин. Шток клапана должен быть в центре венчика и без повреждений.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ САМОВОЛЬНО РЕМОНТИРОВАТЬ ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ:

отвинчивать верхнюю часть клапана; отчищивать и подпиливать коническую поверхность клапана; подрезать уплотнительное кольцо и уплотнить его изоляционной лентой и другими материалами; увеличивать высоту штока клапана напайкой или мелкими предметами.

После подключения регулятора давления к клапану баллона проверьте на утечку газа обмыливанием места соединения регулятора с баллоном, шланга с регулятором, верхнюю крышку регулятора. Применять огонь для обнаружения утечки газа категорически запрещается.

При появлении в помещении запаха газа или обнаружении утечки немедленно прекратите пользоваться газом. Снимите регулятор с баллона, вынесите баллон на улицу. Протрите помещение, вызовите аварийную службу по телефону 04.

Помните! Ваша безопасность зависит от соблюдения вами правил пользования газовыми приборами.

Люберецкий трест газового хозяйства.

1-1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 24 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.40 Гимнастика.
9.05 Концерт.
9.30 «Деньги Дейбл».«
10.00 «Дядя, родители!»
10.30 Радуга.
10.55 Больше хороших товаров.
11.25 Поззия. М. Важан.
12.20 Минск (БССР) — Лион (Франция). К месечину дружбы Белоруссии и Франции.
12.30 «День спортсмена».
13.30 Это вы можете.
14.15 Фильм-концерт.
14.45 Очевидное — невероятное.
15.45 «Встречи с Аркадием Райкиным». Телевизор.

17.05 Бесса Ю. А. Лётунова.
17.30 «День рыбака».
18.30 Документальный фильм.
19.00 Клуб кинопутешествий.
20.15 Здоровье.

21.00 Время.
21.35 «Жили три холостяка». Фильм. 1-я и 2-я серии.

12.50 «Самая счастливая». Спектакль.

17.05 Концерт.

18.30 Музикальный кинок.

19.00 Клуб кинопутешествий.

20.15 Здоровье.

21.00 Время.

21.35 «Жили три холостяка». Фильм. 1-я и 2-я серии.

22.00 «Онлайн Гаранин». Спектакль.

22.30 «Самый лучший». Спектакль.

23.15 «Футболисты». Сборное.

23.45 «Горизонт».

20.00 Справочное бюро.

20.30 Концерт.

21.30 Реклама.

22.00 «Онлайн Гаранин». Спектакль.

19.00 Опера А. Бородина «Князь Игорь».

20.00 «Справочное бюро».

21.00 «Горизонт».

22.00 «Справочное бюро».

23.00 «Горизонт».

24.00 «Документальный фильм».

25.00 «Документальный фильм».

26.00 «Документальный фильм».

27.00 «Документальный фильм».

28.00 «Документальный фильм».

29.00 «Документальный фильм».

30.00 «Документальный фильм».

31.00 «Документальный фильм».

32.00 «Документальный фильм».

33.00 «Документальный фильм».

34.00 «Документальный фильм».

35.00 «Документальный фильм».

36.00 «Документальный фильм».

37.00 «Документальный фильм».

38.00 «Документальный фильм».

39.00 «Документальный фильм».

40.00 «Документальный фильм».

41.00 «Документальный фильм».

42.00 «Документальный фильм».

43.00 «Документальный фильм».

44.00 «Документальный фильм».

45.00 «Документальный фильм».

46.00 «Документальный фильм».

47.00 «Документальный фильм».

48.00 «Документальный фильм».

49.00 «Документальный фильм».

50.00 «Документальный фильм».

51.00 «Документальный фильм».

52.00 «Документальный фильм».

53.00 «Документальный фильм».

54.00 «Документальный фильм».

55.00 «Документальный фильм».

56.00 «Документальный фильм».

57.00 «Документальный фильм».

58.00 «Документальный фильм».

59.00 «Документальный фильм».

60.00 «Документальный фильм».

61.00 «Документальный фильм».

62.00 «Документальный фильм».

63.00 «Документальный фильм».

64.00 «Документальный фильм».

65.00 «Документальный фильм».

66.00 «Документальный фильм».

67.00 «Документальный фильм».

68.00 «Документальный фильм».

69.00 «Документальный фильм».

70.00 «Документальный фильм».

71.00 «Документальный фильм».

72.00 «Документальный фильм».

73.00 «Документальный фильм».

74.00 «Документальный фильм».

75.00 «Документальный фильм».

76.00 «Документальный фильм».

77.00 «Документальный фильм».

78.00 «Документальный фильм».

79.00 «Документальный фильм».

80.00 «Документальный фильм».

81.00 «Документальный фильм».

82.00 «Документальный фильм».

83.00 «Документальный фильм».

84.00 «Документальный фильм».

85.00 «Документальный фильм».

86.00 «Документальный фильм».

87.00 «Документальный фильм».

88.00 «Документальный фильм».

89.00 «Документальный фильм».

90.00 «Документальный фильм».

91.00 «Документальный фильм».

92.00 «Документальный фильм».

93.00 «Документальный фильм».

94.00 «Документальный фильм».